



В Ташлинском районе местный житель покончил жизнь самоубийством

Новосергиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 21 июня 2011 около 00.30 во дворе своего дома села Благодарное Ташлинского района трупа 39-летнего мужчины, который покончил жизнь самоубийством, выстрелив в область сердца из охотничьего ружья ИЖ-27.

Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789037/folder/1048783>